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  VÝTAH ZE SBORNÍKU  SSPE 2025,  Praha 

 Tento SBORNÍK vydává každý rok spolek SSPE 
s centem v Praze. „Přejeme našemu Sborníku přede-
vším co nejvíce aktivních, moudrých a vzdělaných lidí, 
kteří je a jejích pověst a informace o nich budou šířit 
světem. Lidi, kteří budou kolem sebe hledat a nacházet 
další vzdělané a moudré lidi, kterým budou nejen o 
drobné grafice vyprávět a nabízet jim naší tvorbu. 
Zároveň tak vykonají velkou a užitečnou práci ve pro- 
 

spěch SSPE, ve prospěch exlibris i drobné grafiky, ve 
prospěch krásy a poznání, ve prospěch umění a života 
vůbec“. (L.Ž.) „Především bych chtěl poděkovat 
tázajícímu se Doc. PhDr. Felixi Černochovi CSc. Také 
děkuji redakci Sborníku, jmenovitě pak šéfredaktoru 
Ing. Ladislavu Žákovi. Moc také děkuji Mgr. Jarmile 
Špačkové“. (JMB)                                       Poznámka: 
Stať věnovaná JMB ve Sborníku 2025 je na str. 54-69. 
 

Otevíráte jubilejní 100. číslo JMB-Newsletteru. Bulletin vydáváme již 15 let a na více jak 

400 stranách Vám přinesl spoustu zajímavých událostí, představil řadu známých i méně 
známých umělců, obohatil o informace z výstav, aukcí a setkání. Hodněkrát jsme 
zvažovali, zda vůbec pokračovat! Vážíme si Vás čtenářů, kteří s námi sdílíte radost z   
událostí, ale i bolest z loučení s významnými osobnostmi. Moc děkujeme všem za přízeň, 
pomoc věrných, za Vaše připomínky i za odezvu či nápady. Chceme věřit, že s Vaší 
nákloností nastanou lepší časy a že to může jít ještě chvíli o kousíček dál. 

Sborník str.54 

Poznámka:     Originál SBORNÍKU SSPE 2025, lze nalézt ve Spolku sběratelů a přátel exlibris v Praze. 
Také u všech členů SSPE platících příspěvky, anebo v lépe zásobené Městské knihovně. 

http://www.jmb-obrazy.cz/
mailto:smejkalv.jmb@email.cz
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Sborník str.63 
Sborník str.61 

O. Kulhánek, 2009 J. Soukup, 2009 Ústí n. O. - Osmdesátníci, 2009 

G. Alexandrov, M. Petřík, LA 2024 Konto Bariéry- Karolinum, 2016 M.T. - 100 let SSPE 2018 
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Sborník str.67 Sborník str.66 
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Sborník str.69 Sborník str.68 
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